

Сводный отчет
о проведении оценки регулирующего воздействия на проект закона Калужской области «О внесении изменений в Закон Калужской области «О регулировании отдельных правоотношений в сфере оборота алкогольной продукции на территории Калужской области».

Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования, оценка негативных эффектов, возникающих в связи с наличием рассматриваемой проблемы:

В связи с поступлением многочисленных обращений и жалоб граждан в органы местного самоуправления, депутатам, полицию на деятельность в ночное время предприятий общественного питания (типа закусочные, бары, «рюмочные») расположенных в многоквартирных домах.

Министерством конкурентной политики Калужской области были направлены запросы в адрес администраций районов, Роспотребнадзор по Калужской области в Торгово-промышленную палату, Уполномоченному по защите прав потребителей по Калужской области, Министерство здравоохранения Калужской области, УМВД России по Калужской области с предложением составить свое мнение о целесообразности введение ограничений розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания для организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих данную деятельность в многоквартирных домах.

Анализ опыта иных субъектов Российской Федерации в соответствующих сферах деятельности:

Согласно предварительного опроса, проведенного министерством конкурентной политики Калужской области, в субъектах Российской Федерации Центрального федерального округа также планируются к принятию нормативные правовые акты устанавливающие дополнительные запреты(ограничения) работы объектов общественного питания в многоквартирных домах.

Цели предлагаемого регулирования и их соответствие принципам правового регулирования:

Реализация данного Закона будет способствовать упорядочиванию розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, расположенных в многоквартирных домах в целях защиты прав граждан (жильцов), проживающих в многоквартирных домах на отдых, тишину и покой в ночное время.

Описание предлагаемого регулирования и иных возможных способов решения проблемы;

Предполагаемый проект закона предусматривает запрет на розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, расположенных в многоквартирных домах и допускает реализацию алкогольной продукции только в указанных объектах общественного питания, имеющих зал обслуживания посетителей общей площадью не менее 50 квадратных метров.

Основные группы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, иные заинтересованные лица, включая органы государственной власти и органы местного самоуправления, интересы которых будут затронуты предлагаемым правовым регулированием, оценка количества таких субъектов:

Организации и индивидуальные предприниматели осуществляющие деятельность по розничной продаже алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в многоквартирных домах. Согласно данным министерства под ограничения попадает 17 торговых объектов у 2-х организаций и 3-х индивидуальных предпринимателей.

Новые функции, полномочия, обязанности и права органов государственной власти и органов местного самоуправления или сведения об их изменении, а также порядок их реализации:

Не предусмотрены.

Оценка соответствующих расходов (возможных поступлений) бюджета субъекта Российской Федерации:

В целях реализации проекта закона дополнительные средства из областного бюджета не потребуются.

Новые или изменяющие ранее предусмотренные нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также устанавливающие или изменяющие ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также порядок организации их исполнения:

Новое правовое регулирование вводит новое ограничение на розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания.

Оценка расходов и доходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, связанных с необходимостью соблюдения установленных обязанностей либо изменением содержания таких обязанностей, а также связанные с введением или изменением ответственности:

Принятие проекта закона окажет влияние на деятельность субъектов предпринимательской деятельности в части возможного закрытия бизнеса, расходов на перепрофилирование бизнеса и переобучение персонала.

Риски решения проблемы предложенным способом регулирования и риски негативных последствий:

Несоблюдение субъектами предпринимательской деятельности установленных законопроектом ограничений.

Описание методов контроля эффективности избранного способа достижения цели регулирования:

Наличие (отсутствие) обращений в Аппарат Уполномоченного по защите прав предпринимателей Калужской области в связи с негативным действием принятого закона.

Необходимые для достижения заявленных целей регулирования организационно-технические, методологические, информационные и иные мероприятия:

Информирование субъектов предпринимательства об установленных ограничениях розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в многоквартирных домах.

Индикативные показатели, программы мониторинга и иные способы (методы) оценки достижения заявленных целей регулирования:

Статистика обращения граждан.

Предполагаемая дата вступления в силу проекта нормативного правового акта, необходимость установления переходных положений (переходного периода), а также эксперимента:

Предполагаемая дата вступления в силу – в течение месяца со дня вступления в силу закона.

Требуется установление переходного периода для вступления в силу данного законопроекта, в связи с необходимостью при вводе ограничений дать предпринимателям возможность (время) на перепрофилирование деятельности, переподготовке персонала, планирования дальнейшей деятельности своих организаций и наемных работников, выработки альтернативного варианта работы с минимизацией потерь, а также с существующей угрозой полного или частичного закрытия бизнеса.

Сведения о размещении уведомления, сроках представления предложений в связи с таким размещением, лицах, представивших предложения, и рассмотревших их структурных подразделениях органа-разработчика:

Уведомление о сроках представления предложений, лицах представивших предложения размещены на сайте министерства в разделе «Проекты нормативных правовых актов»

http://admoblkaluga.ru/sub/competitive/rulemaking/draft_legislative_act.php

Иные сведения, которые, по мнению органа-разработчика, позволяют оценить обоснованность предлагаемого регулирования.

Отсутствуют.